



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Alpolgármestere

3300 Eger, Dobó tér 2. Tel.: (36)523-703, Fax:(36)523-777, E-mail: szantosi@ph.eger.hu

14.

ELŐTERJESZTÉS

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2006. MÁRCIUS 9-I KÖZGYŰLÉSÉRE

EGER BELTERÜLETI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSI KONCEPCIÓJÁRÓL

Tisztelt Közgyűlés!

Eger MJV Önkormányzata 2005. évben KÖVICE támogatást igényelt és nyert az „**Eger, belterületi csapadékvíz elvezetési koncepció**” megnevezésű tervezési feladat megvalósításához. A koncepció terv készítési feladat megvalósítását -közbeszerzési eljárás keretén belül- a Rapid Plan Tervező Iroda Kft. (3508 Miskolc, Kő u. 11.) nyerte meg.

Önkormányzatunk a tervező cég rendelkezésére bocsátotta a meglévő csapadékcatorna hálózat felmérésének digitális állományát, a város síkrajzi felmérésének digitális állományát, a városról készült légifelvételek digitális állományát és a szerkezeti terv tervlapjainak pdf formátumú állományát.

A tervezési feladat részét képezte a meglévő csapadékcatorna hálózat főgyűjtőinek meghatározása, a főgyűjtőkhöz és harmadrendű vízfolyásokhoz kapcsolódó vízgyűjtő területek lehatárolása, a lefolyó és elvezetendő csapadékvíz mennyiségének kiszámítása. A kiszámított vízmennyiségek alapján a tervezőknek javaslatot kellett adniuk a szükséges átépítési és fejlesztési beruházási programra vonatkozóan. A beruházási program két ütemben vizsgálta meg a csapadékcatorna hálózatot, egyrészt a jelenlegi beépítések figyelembevételével, másrészt a szerkezeti terv szerinti távlati bővítések beszámításával. A javasolt beruházási programra vonatkozóan a költségkalkuláció elkészítése is a megbízás részét képezte.

A mellékelt anyagban megtalálhatók **az egyes vízgyűjtő területekre vonatkozó fejlesztési és bővítési javaslatok**. A fejlesztési javaslatok két külön csoportba oszthatók, egyrészt a tervezők felvázolták a jelenlegi beépítések alapján, a csapadékvíz elvezetés szempontjából kritikus területeket és a vízelvezetési probléma megoldására vonatkozó bővítéseket, másrészt ábrázolták és méretezték **a szerkezeti terv szerinti fejlesztések előtt megépítendő csapadékcatornák rendszerét**.

Jelen anyag már ismertetésre került a 2006. január 24-én megtartott képviselői tájékoztatón. A tervezők a tájékoztatón megfogalmazott észrevételek alapján kiegészítették a tervanyagot, mely szerint a szerkezeti terv szerinti fejlesztések előtt megépítendő csapadécsatorna rendszer költségbecslése külön fejezetben került összeállításra.

Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés elé történő beterjesztést, illetve a csapadékvíz elvezetési koncepciót egyhangúlag, ellenszavazat nélkül jóváhagyta. Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság jóváhagyta azt, hogy az elkövetkező városfejlesztések és területbővítések során a tervben szereplő csapadécsatorna bővítéseket kötelezettséggként tekinti.

Kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékleteként csatolt,

- teljes javaslatot tartalmazó CD dokumentációt,
- az átnézeti helyszínrajzokat és a
- műszaki leírást áttanulmányozni, illetve

a tervezők által felvázolt belterületi csapadékvíz elvezetési koncepciót felülvizsgálni, észrevételeikkel kiegészíteni, megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2006. március 1.

Szántósi Rafael

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az ***Eger belterületi csapadékvíz elvezetési koncepciójáról*** szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

- Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Eger város belterületi csapadékvíz elvezetési koncepcióját elfogadja és jóváhagyja.
- Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja azt, hogy az elkövetkező városfejlesztések és területbővítések során a tervben szereplő csapadécsatorna bővítéseket kötelezettséggként tekinti.

Felelős: Dr. Nagy Imre Dr. Estefán Géza
polgármester jegyző

Határidő: folyamatos, értelem szerint